

Профессор рисовал картины и писал стихи

Музей профессора Николая Галицкого открыли в одной из аудиторий Могилевского университета продовольствия. В церемонии открытия приняли участие коллеги, ученики, последователи преподавателя и ученого.

— Николай Владимирович Галицкий, работавший на кафедре химии университета, был одним из родоначальников титанового производства, — говорит проректор МГУП Евгения Трилинская. — Его разработки в области твердых сплавов использовались в военных технологиях, в частности — в ракетостроении. На счету ученого более 100 изобретений.

В небольшом университетском музее собрана информация о научных трудах Галицкого, хранятся его личные вещи. Здесь же студенты смогут прочесть его стихи и посмотреть картины — творчество профессора, как оказалось, было куда шире его профессии.

Светлана МАРКОВА.